



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XXVIII. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. augusztus 17., péntek

Augusztus 20. 2018.



Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2018. augusztus 20-án (hétfő) 10.00 órai kezdettel

A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

Az ünnepség programja:

Himnusz
Ünnepi gondolatok:
Dr. Szabó László
alpolgármester

Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával



Városi kitüntető címek, díjak átadása
Szózat

Tisztelettel: **Dr. Mokán István** polgármester

Kitüntetettjeink 2018-ban:

„Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:
ÁRVAI TIBOR VIRÁGKERTÉSZ
AUER GYÖRGY RENDŐRKAPITÁNY



„Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesül:
VIKTOR GYULA ASZTALITENISZEZŐ

„Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:
A SZALONTAI ÚTI TAGÓVODA DOLGOZÓI
KEREKESNÉ BOROS GABRIELLA TAGÓVODAVEZETŐ
PAPPNÉ SZABÓ ERZSÉBET ISKOLAIGAZGATÓ

„Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesülnek:
SZEGEDI ATTILA ZENÉSZ
CSIZMADIA LAJOSNÉ NYUGDÍJAS



„A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:
BERECZKI KÁROLYNÉ EFI VEZETŐ
CZEGLÉDI JÁNOSNÉ HÁZIORVOSI ASSZISZTENS

„Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:
DOBA MIHÁLYNÉ EGYESÜLETI ELNÖK
JÁNKI SÁNDOR KÖNYVELŐ
VERES ALBERT NYUGDÍJAS

Elkezdődött a település közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését szolgáló komplex beruházás kivitelezése

Százötven millió forintból valósul meg a program

A 2014-ben megválasztott városvezetés kiemelt célkitűzésként fogalmazta meg a település közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, ezen belül az önkormányzat által fenntartott út- és kerékpárút hálózat, valamint a közlekedés komfortját növelő parkolók és gyalogos járdák folyamatos fejlesztését, rekonstrukcióját, melynek megvalósítása érdekében a képviselő-testület a 2016-os esztendő közepén pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 3.1.1-15 pályázati felhívására a fenntartható települési közlekedésfejlesztést célozva. A benyújtott pályázat eredményeként mintegy 150 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a projekt 100 %-osan pályázati forrásból valósul meg.



Jelenleg a kivitelezés első szakaszaként a polgármesteri hivatal szomszédságában épül a parkoló

foglalkoztató, valamint sarkadi alvállalkozókkal együttműködő FUTIZO Kft. nyerte el, így szinte teljes mértékben sarkadi munkavállalók végzik a munkát, amely 2018. júliusának elején vette kezdetét és még ebben az esztendőben be is fog fejeződni, elkészül.

Jelenleg a kivitelezés első szakaszaként gőzerővel folyik a polgármesteri hivatal szomszédságában létesítendő parkoló építése, a munkálatok jó ütemben haladnak és napokon belül elkezdődik a térkő burkolatú, egyesített gyalog- és kerékpárút építése is a Kossuth utcán.

A már kivitelezés alatt álló, fentiekben bemutatott beruházás eredményeként jelentősen javul szeretett városunk közlekedési infrastruktúrája, a lakosság közlekedési komfortja és biztonsága, s természetesen tovább épül-szépül a település.

A beruházás keretében 340 m hosszú, térkő burkolatú, egyesített gyalog- és kerékpárút létesítésül a Kossuth utca páratlan oldalán a Stefánia utca és az Árpád fejedelem tér között, a Polgármesteri Hivattól a volt „Pelikán” étteremig, jelenlegi Roni pékségig.

Épül három új gyalogos átkelőhely (a Gyulai út és a Bathányi utca csatlakozásánál, a Kossuth és az Árpád utcák találkozásánál, valamint az Árpád fejedelem tér és a Veress Ferenc utca kereszteződésében a Sarkadi Járási Hivatal és a Római Katolikus Templom épületei között) térkő burkolatú csatlakozással, valamint parkolók létesülnek

a Gyulai úti általános iskolánál (7 db), a Kossuth utcán a Nagy Imre utca és Árpád fejedelem tér közötti szakaszon (10 db) és a polgármesteri hivatal szomszédságában (36 db személygépkocsi, 2 db kisbusz és 6 db motorparkoló).

Emellett fedett, térkő burkolatú kerékpártároló épül a Gyulai úton a Damjanich utcai csatlakozásnál (48 db kerékpár elhelyezésére alkalmas), az Eden-tónál (20

db kerékpár elhelyezésére alkalmas) és a Polgármesteri Hivatal mellett (18 db kerékpár elhelyezésére alkalmas), illetve kerékpáros pihenőhelyek kerülnek kialakításra a Gyulai úti és a Sarkadkeresztúri úti kerékpárút mellett, 13x12 m-es alapterületen, fedett esőbeállóval, ivókúttal, kerékpártárolókkal.

A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a gyulai székhelyű, de sarkadi telephellyel rendelkező és több tucat sarkadi lakóhelyű dolgozót



Térekő burkolatú, egyesített gyalog- és kerékpárút létesítésül a Polgármesteri Hivattól a Roni pékségig. Az érintett szakaszon 10 új parkoló is megvalósul



48 db kerékpár elhelyezésére alkalmas, fedett, térkő burkolatú kerékpártároló épül a Damjanich utca elején

Sarkad Város Önkormányzata meghívja Önt és kedves családját a „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” EFOP-1.5.3-16-2017-00018 azonosító számú pályázat keretében megrendezésre kerülő Augusztusi Családi Délutánra.



AUGUSZTUSI CSALÁDI DÉLUTÁN

Időpont: 2018. augusztus 19. (vasárnap)
Helyszín: Vásártéri nagyszínpad (Sarkad, Anti út 2.)

Színpadi programok:
 15.00 - Szigeti Ferenc és Rácz Erika, kíséri őket Farkas József és a budapesti cigányzenekar
 17.00 - A Csökei testvérek
 18.00 - A Favorit 1968 Zenekar
 19.00 - A HÁROM AMIGÓ

21.00 - A színpadon az este sztárvendége
CORY (ex-Happy Gang)

22.00 - Disco Széplaki Attilával és Dr. Mokán Istvánnal

A kisebbekre is gondoltunk, a program ideje alatt ugrálóvár, kirakodóvásár és büfé a Vásártéren.

Magyarország Kormányzata, Széchenyi 2020, Európai Unió, Európai Szociális Alap, Befektetés a Jövőbe

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentsen.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és a tanévkezdéssel járó költségeket szociális helyzete miatt segítség nélkül nem képes fedezni.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításá-

nak szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2018. augusztus 1. és 2018. szeptember 30. között - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehetőek a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskoláztatási igazolást mellékelni, számukra az iskoláztatás

tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskoláztatási igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolásokat benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani a rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2017. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály (5720 Sarkad, Szent István tér 2/2. szám) által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az

iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Tanévkezdés az általános iskoláinkban

Tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola:

2018. szeptember 03. (hétfő) 8.00 óra.

A napközibe való beiratkozás és az étkezési térítési díj befizetésének időpontjai:

Kossuth utcai Általános Iskola:

2018. augusztus 22 - 23. 8.00 órától 15.00 óráig.

Gyulai úti Általános Iskola:

2018. augusztus 22. 12 órától 15.00 óráig
augusztus 23. 8.00 órától 12.00 óráig.

A kedvezményre való jogosultság igazolásának **fénymásolatát** kérjük, hozzák magukkal.

Az ingyenes étkezésre jogosultak is szíveskedjenek az iskolába bejönni az étkezés igénybevételéhez.

A javítóvizsga időpontja: 2018. augusztus 22. (szerda) 8.00 óra.

A tankönyveket, melyek **minden tanuló számára ingyenesek**, mindenki a saját iskolájában az első tanítási napon (2018. szeptember 03.) veheti át.

Iskolavezetés

István, a király - az emberismerő

Motó: „Ha becsületes akarsz lenni királyságodhoz, szeresd az igaz ítéletet. Ha hatalmadban akarsz tartani lelkedet, légy türelmes. A türelmes királyok királykodnak, a türelmetlenek pedig zsarnokoskodnak.” (István király: Intelmek)

Szent István királyunkról mára szinte lehetetlen újat mondani. Ezer esztendő alatt mindent elmondtak róla s néha annak az ellenkezőjét is. Minden kor megtalálta életében s tetteiben az éppen időszerűt, vagy amire éppen szüksége volt. Csak hangsúlyozhatunk s talán nem a megszokott szavakkal.

1. Szajkózzuk, ismételtetjük tankönyvekben, ünnepi beszédekben, satöbbi - hogy István király a pogány magyarokat keresztény hitre térítette. Ezért apostoli király. Álljunk meg egy pillanatra. Jelenlegi tudásunk, megmaradt ősi hagyományországunk, népmeséink szerint a magyarság sose volt pogány. Mindig egyistenhívő volt. Minden élő és élettelen teremtetje, forrása az egyetlen leghatalmasabb úr, az Öregisten. Az ő párja Nagyboldogasszony, az istenanya. Két gyermekük van: Kisboldogasszony és a Fiú, azaz a Kisisten. A hagyomány szerint ő a Magyarok Istene. (Akire Petőfi is esküdött.)

Első királyunk - megköszönjük - talán mindenkinél jobban ismerte népét, az emberi természetet. És szerette, mérföldetlenül, hittel, reménnyel és aggodalommal ezt a népet és kedvelte a természetét. Ugyanazzal a módosítással, megértéssel, türelemmel vezeti be magyarságát a nyugati kereszténységbe, mint ahogyan jó ötszáz-hatszáz évvel később a jezsuita hittérítők terelgetik a dél-amerikai indiánokat, az ázsiai, afrikai lelkeket a katolikus egyház nyájába: a régi hitvilághoz igazítja az újat. Mindent Isten nagyobb dicsőségére! Ne legyen törés, szakadás - csak lelki, szellemi, erkölcsi tökéletesedés. Megújulás, az egyház nyelvén: üdvözülés. Nagyboldogasszony és Szűz Mária ugyanaz, a Magyarok Istene pedig elődeink ösztönvilágában, tudatában fokozatosan, mint Jézus Krisztus jelenik meg. (Példázza ezt az ősi magyar csatafóhász: Magyarok Istene segíts! A tatár,

török időkben már így: Jézus segíts!)

2. Nem csak népünk történetében, bármely náción esetében is ritka az a - mondjuk úgy, kegyelmi pillanat - amikor a rend és a szabadság szép összhangba, harmóniába fonódik össze, amikor a rend védi a szabadságot és a szabadság étellel, erővel, reménnyel tölti meg a rendet. A rend szabadság nélkül zsarnokság, félelem, bűntudás - a szabadság rend nélkül káosz, bizonytalanság, bizalmatlanság, végül szétesés.

REND A SZABADSÁGBAN - SZABADSÁG A RENDBEN! István király jól tudta, hogy nyakas, morgoló, „örök ellenzéki” magyarjai az önkényről csak egyet utálnak jobban, a zűrzavart, az anarchiát. I. törvénykönyvének 22. cikkelye: „Mivel tehát Istenhez méltó és az embernek a legjobb, hogy ki-ki életének futását a szabadság serényességével végezze, a királyi végzés szerint elhatároztuk, hogy ezután az ispánok vagy katonák közül senki se merészeljen szabad személyt szolgátságba hajtani.”

3. Különös e törvénykönyv 30. cikkelye: „Azokról, akik feleségük elől külföldre menekülnek”. Helyszűke miatt nem idézzük. Aha, tehát az Európa szerzte rettegett deli magyar vitéz megszökik az asszony elől? Sőt, egyenesen külföldre. Mindegy, csak minél messzebbre! Mielőtt kajánkodnánk, ismét csak azt mondhatjuk, a legnagyobb magyar király a legkisebbek legkisebbek dolgait is jól értette, tisztában volt alattvalói szokásaival, rigolyáival. Nem csak az erdőt látta, hanem annak fáját, ágait is. Közzetett bizonyítéka e megdöbbentő cikkely annak, hogy a nőt, anyát tisztelték, méltóság, becsülete volt. A férj a család ura, a feleség a ház úrnője. Ha arra gondolunk, hogy még száz évvel ezelőtt is az orosz paraszt hogy bánt az asszonnyal, vagy mit kell elviselniük és

(folytatás a 3. oldalon)



Sokat látott kép Sarkad múltjából: a sarkadi Szent István szobor és alkotója, Búza Barna (1910-2010) érem- és szobrászművész a millennium évében, az avató ünnepségen 2000. augusztus 20-án.

Szerezzen érettségi bizonyítványt akár két év alatt!

A Kölcsey Ferenc Gimnázium Sarkadi Tagintézménye esti tagozaton felvételt hirdet a 2018/2019-as tanévre.

Kölcsey Ferenc
GIMNÁZIUM

Beiratkozási időpontok:
2018. augusztus 21., 22., 23.
munkanapokon (10:00-16:00)

Ha év közben érdemjegyeket szerzel még vizsgáznod sem kell!
Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető!
Érdeklődni: Sarkadi Tagintézmény Megyesi Tibor, 06-30/280-3056

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

A Sarkad TV műsora

2018-08-23 csütörtök

SARKAD TV

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 A Magyar Államalapítás és az Új Kenyér Ünnepe
20:25 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei
21:00 Gázfröccs – autós magazin
21:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
21:30 Híradó – Friss közéleti hírek
21:45 Képűjság

Ismétlés 2018-08-24 péntek 10.00 órától

A műsorajóztatás jogát fenntartjuk!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

INGATLAN

Ház sürgősen eladó Vécsei u. 49. 06/30/276-4030, 217-952

Teleki részen felújított ház eladó. 06/30/820-5146

EGYÉB

Borszőlő eladó Deák Ferenc u. 17. Erd:06/66/271-727

Bioptron fényterápiás készülék eladó. 500.000 Ft alku nélkül. 06/70/623-0306

lég eladó. 500.000 Ft alku nélkül. 06/70/623-0306

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútfúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csömérettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

Békéscsabai munkahelyre keresünk férfi munkatársakat, betanított munkakörbe, 3 műszakos munkarendben, amit kínálunk, heti fizetés, órabér 800Ft-1.040Ft, vasárnapi munkavégzés esetén 100% pótlék, munkába járás biztosítása.

További információ:
Kocziha Zoltán +36 70 428 8777

Békéscsabai munkahelyre keresünk női munkatársakat, betanított munkakörbe, 2 műszakos munkarendben, amit kínálunk, heti fizetés, órabér 680Ft-820Ft, szombati munkavégzés esetén 100% pótlék, munkába járás biztosítása.

Megjelent a parlagrafű!



VÉDEKEZZÜNK A PARLAGFŰ ELLEN!

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagrafű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagrafű ellen.

A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság, határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 500.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Mit kell tudni a parlagrafűről röviden - előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken. Nem marad meg sűrűn növe-
vények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagrafűre jellemzője, hogy egyetlen egyed 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tővön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagrafű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával,

vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással, felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával, elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagrafűvel szennyezett területek nagyságát! Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy nem elegető az, hogy június 30. napjáig valaki lekaszálta a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagrafű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrizni.

K. E. S. - 2005 Egyesület
Nagy Zoltán

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideglenesen elhelyezésre szoruló számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Az otthon az időskori szel-
intézményvezető 66/270-981



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

GYZSC ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN SZAKGIMNÁZIUMA

GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre:
Nappali és esti képzésben:

informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
IT mentor (2 év)
postai üzleti ügyintéző (2 év)

Miért válaszd az iskolánkat?

Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- pénzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.

Továbbfejlesztési lehetőség.

32 többletpont főiskolai, egyetemi jelentkezéshez.

Tanulmányi utak, kirándulások.

Vidám diákélet, móka, kacagás...

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygysz.hu>
e-mail: sarkad@gysz.hu vagy sarkadszakkepzes@gmail.com
telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközéiskolája
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com
Internetes elérhetőség: www.adybaygysz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.
Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltető közlekedés, szállítmányozás és logisztika ágazatban Postai üzleti ügyintéző szakmákra.
Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról.
www.adybaygysz.hu
Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a 06-20-314-2323 telefonszámon.